
  

                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 10/2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 49/2014   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση του κ. Ζαφειρόπουλου Κων/νου 
περί παραχώρησης κοινοχρήστου χώρου 
για εκδήλωση αρραβώνων».  

 
Στα  Τρίκαλα σήµερα την  16η  του µηνός Απριλίου του έτους 2014, ηµέρα Μεγάλη 
Τετάρτη και  ώρα 10:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό 
κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. 
πρωτ. 21244/11-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα  πέντε (5) µέλη  
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

  

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 1. Τσόγιας ∆ηµήτριος  Μέλος   

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      2. Παζαϊτης ∆ηµήτριος    » 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              3. Τριγώνης Κων/νος      » 

4. Βαϊου Μαρία                                   » 4.Μανώλης Κων/νος       »                 

5. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος  δεν  προσήλθε. 
 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
    
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την αρ. Πρωτ. 19846/4-4-2014 αίτηση του κ. Κωνσταντίνου 
Ζαφειρόπουλου  β)  το από 8/4/2014 -2014 έγγραφο του Τµήµατος Εσόδων το οποίο 
αναφέρει τα εξής: 
 
ΘΕΜΑ : Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα. 
Σχετικά: Η µε αριθµό πρωτ. 19846/4-4-2014 αίτηση του  κου Ζαφειρόπουλου Κων/νου 
του Αλέξανδρου. 
 
 Στην µε αριθµό πρωτ.19846 /4.04.2014 αίτησή του ο κος Ζαφειρόπουλος Κων/νος του 
Αλέξανδρου αναφέρει τα εξής:Παρακαλώ να µου χορηγήσετε  την άδεια να κλείσω την 



  

οδό Φανουρίου στη Σωτήρα Τρικάλων από 12.00 το µεσηµέρι έως 18.00 λόγω 
αρραβώνων 20/4/2014. 
 
 
     Λαµβάνοντας υπόψη: 
1. Τo άρθρο 6 παρ. 8 εδάφιο 1 της µε αριθµ. 551/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου όπως τροποποιήθηκε µε την µε αριθµ. 174/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου « Έγκριση Κανονισµού Χρήσης Παραχωρούµενων Κοινόχρηστων Χώρων 
∆ήµου Τρικκαίων», σύµφωνα µε την οποία « οι προσωρινές άδειες κατάληψης 
κοινόχρηστων χώρων για την διενέργεια µουσικοχορευτικών εκδηλώσεων, εγκαίνια 
καταστηµάτων, γάµων κ.λ.π. θα εκδίδονται από την ∆ιεύθυνση Οικονοµικών Υπηρεσιών 
του ∆ήµου Τρικκαίων κατόπιν εγκρίσεως της αίτησης του ενδιαφεροµένου που θα 
υποβάλλεται προς την Επιτροπή Ποιότητα Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.), τουλάχιστον ένα µήνα 
νωρίτερα µε την σύµφωνη γνώµη της ∆ηµοτικής ή της Τοπικής Κοινότητας. Απαραίτητη 
είναι προσκόµιση της έγκρισης διακοπής ή παρεµπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από 
την ∆ηµοτική Αστυνοµία ή την ΕΛ.ΑΣ. Στην αίτηση θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα 
πλήρη στοιχεία του φορέα που θα είναι υπεύθυνος για την εκδήλωση, ο χρόνος, ο χώρος 
& ο σκοπός της εκδήλωσης & κάθε άλλη λεπτοµέρεια απαραίτητη για την χορήγηση της 
αδείας. Για την χορήγηση της άδειας απαιτείται έγκριση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ, κατόπιν σχετικής 
εισήγησης της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, του τµήµατος Ηλεκτροφωτισµού και του γραφείου 
Οδοσήµανσης & Φωτεινής Σηµατοδότησης του ∆ήµου.  
 Οι κοινόχρηστοι χώροι θα παραχωρούνται µε την προϋπόθεση να µη δηµιουργείται 
όχληση στα καταστήµατα, να διασφαλίζεται η οµαλή κυκλοφορία πεζών & οχηµάτων και 
να τηρούνται οι ώρες κοινής ησυχίας. Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για την τήρηση της 
καθαριότητας του παραχωρούµενου χώρου. Οι αρµόδιες υπηρεσίες επιφορτίζονται µε την 
επιτήρηση των χώρων που πραγµατοποιούνται οι εκδηλώσεις & στις περιπτώσεις 
πρόκλησης ζηµιών θα ζητείται από τους οργανωτές το κόστος αποκατάστασης. 
 Στους χώρους που υπάρχει συνυπευθυνότητα µε άλλους φορείς, είναι απαραίτητο να 
προσκοµίζεται η σύµφωνη γνώµη του άλλου φορέα ( Πυροσβεστική, άδεια από 
Αστυνοµική αρχή κλπ). 
    Η υπηρεσία µας προτείνει να γίνει δεκτή η αίτηση της κου  Zαφειρόπουλου 
Κωνσταντίνου του Αλέξανδρου για την πραγµατοποίηση γλεντιού στις 20/4/2014 από  
12:00   έως 18:00 µε τις εξής προϋποθέσεις.: 
 
  Η τοποθέτηση τραπεζοκαθισµάτων θα γίνει επί του πεζοδροµίου και σε πλάτος 1,50 µ  
και µήκος όσο η πρόσοψη του σπιτιού. 
  Να τηρηθούν οι ώρες κοινής ησυχίας 
  Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών και  
    Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 
διατηρηθεί καθαρός. 
 
 
   Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι είναι σύµφωνος µε την εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, 
προτείνοντας να γίνει δεκτή η αίτηση του κ. Ζαφειρόπουλου µε τις εξής προϋποθέσεις: 

o Η τοποθέτηση τραπεζοκαθισµάτων θα γίνει επί του πεζοδροµίου, σε πλάτος 1,50 µ 
εφαπτόµενα της ιδιοκτησίας και µήκος όσο η πρόσοψη της. 

o Να τηρηθούν οι ώρες κοινής ησυχίας 
o Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών και  
o Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 

διατηρηθεί καθαρός. 
 
 
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    



  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 

Εγκρίνει την αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Ζαφειρόπουλου και του παραχωρεί τη χρήση 
του κοινοχρήστου χώρου επί του πεζοδροµίου της οδού Φανουρίου στην Σωτήρα  για την 
ηµεροµηνία 20/4/2014 και ώρες από  12:00 π.µ. έως 18:00 µ.µ. για την πραγµατοποίηση 
εκδήλωσης αρραβώνων µε τις εξής προϋποθέσεις: 
 

1. Η τοποθέτηση τραπεζοκαθισµάτων θα γίνει επί του πεζοδροµίου, σε πλάτος 1,50 µ 
εφαπτόµενα της ιδιοκτησίας και µήκος όσο η πρόσοψη της. 

2. Να τηρηθούν οι ώρες κοινής ησυχίας 
3. Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών και  
4. Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 

διατηρηθεί καθαρός. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό   49 / 2014 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα  17 / 4 / 2014 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


